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Kedves Tanulo!

Kérjiik, hogy a feladatsort legjobb tudésa szerint oldja meg!

A feladatsorban talalhat6 sziirke téglalapokat mindenhol hagyja iiresen!

A javito tanar tolti ki!
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A feladatsorban talalhato sziirke téglalapokat mindenhol hagyja tiresen!

L. rész

1. Mennyi zsir van abban a f¢él literes tejeszacskoban, amelynek felirata szerint a zsirtar-
talma 2,8%?

3 pont

a)  Mennyi log,32 pontos értéke?

2 pont

-5
b) Irjafela (%) hatvanyt olyan alakban, hogy ne szerepeljen benne negativ

kitevd!

2 pont

3. Oldja meg a kovetkezd egyenldtlenséget a valos szamok halmazan:

3 <0
4—x 2 pont
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4. Legalabb mekkora 4tmérdji hengeres fatorzsbol lehet kivagni olyan gerendat, amely-
nek keresztmetszete egy 20 cm x 21 cm-es téglalap? Valaszat indokolja!

3 pont

5. Egy iskolai bajnoksadgban 5 csapat kormérkdzést jatszik. (Mindenki mindenkivel
egyszer jatszik.) Az abra az eddig lejatszott mérkdzéseket mutatja. A nyil mindig a
gyOztes felé mutat. Dontetlen esetén az 0sszekotd vonal mindkét végén nyil van.
A csapat gy6zelem esetén 2 pontot, dontetlen esetén 1 pontot kap, vereség esetén
pedig nem kap pontot.
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G e—C0

a) Kinek hany pontja van ebben a pillanatban?
A B C D E
2 pont
b) Hany mérkdzés van még hatra?
2 pont
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6. Egy dobozban 5 piros goly6é van. Hany fehér golyodt tegylink hozza, hogy a fehér
golyo htizdsanak valoszinlisége 80% legyen? Valaszat indokolja!

4 pont

7. Az Alfoldon térképészeti méréseket végeznek. Egy egyenes Utszakasz A pontjabdl is
vezet egy ut a C-vel jelolt faluba, és az ut tdvolabbi B pontjabol is. Teodolittal
(vizszintes és magassagi szogek mérésére egyarant alkalmas miiszerrel) megmérik azt,
hogy az elsd ut 45°-o0s, a masodik 78°-0s szoget zar be az AB Tttal.

Mekkora szogben latszik a falubdl az AB ttszakasz a teodolitban?

c\

)

2 pont
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8. Juniusban a 30 napbdl 12 olyan nap volt, amikor 3 mm-nél tobb, és 25 olyan, amikor
7 mm-nél kevesebb csapadék esett.

a) Hany olyan nap volt, amelyen 7 mm vagy annal tobb csapadék esett?

2 pont

b) Hany olyan nap volt, amikor 3 mm-nél tobb, de 7 mm-nél kevesebb csapadék
esett?

2 pont

9. Mennyi a V2 -1 szam reciproka? Karikazza be a helyes vélasz betlijelét!

1 1
a) 1-42 b) 1+42 0) 5 d) 5 e) 0

2 pont

10. Allapitsa meg a valos szamok halmazan értelmezett x > x?-2x-8 fliggvény zérus-
helyeit!

2 pont




